

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет 31-летний житель города Киселевска, подозреваемый в нарушении правил безопасности при ведении горных работ**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области направлено в суд ходатайство о назначении 31-летнему горному мастеру меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа. Следствием он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении горных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, горный мастер видел, что потерпевший, управляя комбайном, находится в неполюженном месте – рядом с забоем, а в соответствии с нормативными документами должен находиться у пульта управления или за комбайном. В силу должностных обязанностей он должен был остановить работы и устранить нарушения, однако этого не сделал. Также в соответствии с требованиями, пройдя определенное расстояние по выемки горной массы, необходимо устанавливать временные крепи, данное требование также было нарушено. Горный мастер не проконтролировал установление крепи. В результате чего 12 марта текущего года около 21 часа 00 минут (местного времени) на шахте «Карагайлинская» в городе Киселевске при проведении работ в штреке произошло обрушение породы. На аварийном участке находились 3 человека, один из которых оказался под завалом. Проведя поисковые работы, спасатели подняли тело потерпевшего на поверхность.

Следствие ходатайствовало перед судом о назначении подозреваемому меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

28 Июня 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1368704>